



市创文办通报文明交通示范岗检查情况

这三个路口志愿者未到岗

□记者 刘蓓

本报讯 8月17日至19日,市创文办督导组在早晚高峰时段对市区主要交通路口文明交通示范岗开展工作情况进行专项督导检查,检查中发现个别交通路口志愿者没有到岗,一些交通路口的志愿者人数不足、着装不整齐、低头玩手机、对不文明交通行为视若无睹。

表扬 18 家责任单位

在市区建设路与中兴路交叉口(市总工会)、矿工路与光明路交叉口(市自来水公司)、湛河南路与开源路交叉口(湛河区市场监督管理局)、湛河南路与凌云路交叉口(市盐业执法支队)、建设路与东安路交叉口(市广播电视台)、建设路与诚朴路交叉口(卫东区市场监督管理局)、湛河北路与诚朴路交叉口(市农机技术中心)、湛河北路与新华路交叉口(中国平煤神马帘子布公司)、和顺路与凌云路交

叉口(市农业农村局)、祥云路与未来路交叉口(市住房公积金管理中心、中国电信平顶山分公司)、祥云路与清风路交叉口(市市场监督管理局)、祥云路与大香山路交叉口(河南城建学院)、龙翔大道与大香山路交叉口(市应急管理局)、大香山路与宏图路交叉口(市新城水务有限公司、国家税务总局平顶山市城乡一体化示范区税务局)、湛河南路与创业大道交叉口(高新区皇台街道)、神马大道与开发路交叉口(河南神马氯碱发展有限责任公司)等16个主要路口,除公安交警在岗值勤、认真履行职责外,18家责任单位能够保持4名志愿者按时到岗且主动对不遵守交通规则的行和非机动车进行劝导,展示了志愿者的良好形象,对以上单位予以通报表扬。

19 家责任单位需整改

在建设路与光明路交叉口(平顶山燃气有限责任公司)、矿工路与体育

路交叉口(中国平煤神马铁路运输处)、建设路与开源路交叉口(市商务局、市供销合作社)、矿工路与新华路交叉口(中国平煤神马一矿)、和顺路与开源路交叉口(平高集团有限公司)、和顺路与光明路交叉口(平顶山姚孟发电有限责任公司)、湛河南路与光明路交叉口(市民政局)、长安大道与建设路交叉口(市林业局)、长安大道与未来路交叉口(市审计局)、长安大道与清风路交叉口(市房产事务服务中心)、长安大道与顺德路交叉口(市文广旅局)、长安大道与怀仁路交叉口(市财政局)、祥云路与育英路交叉口(市自然资源和规划局)、龙翔大道与育英路交叉口(市交通运输局)、龙翔大道与崇文路交叉口(中国铁塔股份有限公司平顶山市分公司、市疾病预防控制中心)、建设路与高新大道交叉口(河南平高东芝高压开关有限公司)、建设路与开发路交叉口(河南神马尼龙化工有限责任公司)等17个

主要路口,19家责任单位分别存在到岗志愿者人数不足、着装不整齐、低头玩手机、对不文明交通行为视若无睹等问题。希望各单位主动查找原因,积极整改,进一步提高认识,加强对志愿者的培训和管理,切实做好文明交通示范岗志愿服务工作。

对 3 家单位予以通报批评

在建设路与体育路交叉口(市社会保险事业局)、建设路与稻香路交叉口(七星选煤厂),连续检查3天均无志愿者到岗;在建设路与新华路交叉口(市第一人民医院),连续抽查2天均无志愿者在岗。市创文办对以上3家单位予以通报批评,并将情况说明交由分管领导签字、加盖单位公章,8月25日前报送至市创文办。

下一步,市创文办督导组将适时对全市主要交通路口文明交通志愿服务开展情况进行督导检查并予以通报曝光。

清洁公交站台 擦亮文明窗口

□记者 燕亚男

本报讯 8月22日,记者在市区建设路及开源路沿线看到,市公交公司工作人员正在清洁公交车站,更换创文宣传公益广告,为市民出行创造整洁环境。

当天上午8点多,在人民商场附近,工作人员陈襟宇、刘辉霞、陈亚雯带着抹布、扫把等正在清洁公交站台。由于公交站台常年矗立在道路中间,历经风吹日晒雨淋,蒙上了一层尘垢。三人分工明确,刘辉霞、陈亚雯拿着抹布,弯下腰、踮起脚,用力擦拭着玻璃和边框的尘垢。陈襟宇蹲在地上把休息座椅擦得干干净净。看到站台附近有烟头等垃圾,她们用扫把清理地面。在大家的齐心协力下,两个多小时后,人民商场至体育村路段道路两侧的8个公交站台焕然一新。

当天,在开源路北段和五一路附近的公交站点,记者看到市公交公司工作人员正在更换创文宣传公益广告。

据了解,连日来,市公交公司开



市公交公司工作人员在人民商场附近清洁公交站台

展公交站台公益广告专项整治行动,明确专班人员对鹰城每一条街巷、每一个公交站台的设施、宣传版面内容等进行实地排查,确保公益广告无破损,各类标识齐全。截至8

月22日,市区建设路、长安大道站亭站牌380块公益广告全部更换完毕,占总任务的34%;剩余公益广告也在加班安装中,预计8月25日前全部安装完毕。

捐水捐工具打扫卫生 “红马甲”扮靓小区

□记者 李霞

本报讯 铲除楼道小广告、清理花池内的杂草、打扫小区道路卫生……8月21日下午,新华区西市场街道优胜街社区优胜小区迎来了“红马甲”,他们为社区捐赠了一批矿泉水和小喇叭、扫把、垃圾桶等,还在小区内打扫卫生。

优胜街社区党委书记何冰冰说,这些忙碌的“红马甲”是社区创文分包单位平顶山学院的志愿者。自从今年6月份他们与社区“牵手”以来,定期与社区联合,为居民举办健康知识、党史知识讲座,经常组织志愿者在社区内打扫卫生。

当天下午3点多,一辆满载铁锹、扫把等物资的汽车停在社区办公楼前,志愿者和社区工作人员一起,将价值万余元的物资从车上搬下来。

“这回工具可够使了吧?”“好嘛,连清理地锁的撬杠都有!”平顶山学院党委宣传部部长吴建彪一边帮着卸车,一边和何冰冰搭话。他说,几天前,平顶山学院了解到近段时间社区铁锹、扫把等利用率高、损耗大,一时出现短缺的情况,他们便购买了这些工具。考虑到近段时间天气炎热,他们还送来一批瓶装矿泉水。

简短的捐赠仪式结束后,志愿者在优胜小区内打扫卫生。大家分工明确,有的在清理居民楼墙面及单元楼口处的小广告,有的在擦拭垃圾箱,有的清理居民楼四周花带内的杂草和杂物……很快,小区内面貌焕然一新。

“感谢志愿者们的辛勤劳动,小区环境变美了,我们天天出入家门时心情也变好了。”小区居民卫彩霞说。

交警开道护送昏迷患儿

从鹰城广场到市第一人民医院只用了5分钟

□记者 刘蓓

本报讯 8月21日,接到市民求助称孩子昏迷不醒急需送医,几名交警驾驶警车开道,5分钟将孩子送到医院。

8月21日下午5点半左右,在市长青路与建设路交叉口,市公安局交警支队新华大队民警聂洪举、李继伟、

郭强,辅警乔师正在疏导交通。突然,对讲机中传来求助信息,称有小孩昏迷,急需前往市第一人民医院救治。求助人万分焦急,几名交警迅速做好准备,迎接求助车辆。

不到两分钟,聂洪举在路口看到一辆白色轿车打着双闪灯驶过来,他上前确认正是患儿所乘车辆,他对司

机说:“跟着前面的警车,我们给你开道!”随后,交警驾驶警车,拉起警笛,为患儿开通绿色通道。在交警的一路开道护送下,5分钟后,患儿被送到市第一人民医院。到达医院后,交警一路护送孩子进入急诊室,看到孩子及时得到救治,他们才放心返回工作岗位继续执勤。